目标达成"未来"可期

安容东片区B2组团项目53栋楼主体结构封顶

区配建的容东片区,安置房项目建设如火如 荼,奋战不舍昼夜。11月30日下午3时,随着 最后一方混凝土浇筑完成, 雄安新区容东片 区 B2组团安置房项目圆满完成既定目 标——53栋楼主体结构封顶。

容东片区作为雄安新区先期建设片区 承担着安置搬迁群众、探索新区建设经验的 重要使命。由集团承建的B2组团安置房项目 是雄安新区首批回迁房工程, 总建筑面积约 96.54万平方米,项目建设内容主要包括92栋 住宅楼和5栋公建(1栋公寓、1栋办公楼、1所 小学、1所幼儿园和1栋社区活动中心)。

"53栋楼主体结构封顶的目标,是我们 对业主的承诺,24小时不停歇也要把任务完 成。北京建工要勇当冠军!"一句句铮铮誓言 来自集团建设者的"硬核表达"。

今年6月,主体结构施工伊始,项目团队 为了抢回因疫情耽误的工期,重新制定"时间 表""作战图",增加劳动力、机械设备投入,提 速工程建设。

施工高峰期,项目团队调集500辆混凝 土罐车、组织5000余名建设者加入"大会 战",项目管理人员扎根施工现场,夜以继日 奋战不休,全力提升施工效率,开足马力推进 工程建设。

"使命在肩、奋斗有我,要求大家做到的, 自己必须先做到。"项目党支部书记、执行经 理薛飞自始至终都有一个原则。

在主体结构施工过程中,面对工期紧、任 务重、压力大等诸多难题,薛飞带领项目团队 不等不靠、主动出击,在全面做好常态化疫情 防控工作的前提下, 动态调整施工场地和循 环道路,协调解决现场生产要素分配问题,并 将现场划分为四个施工区域, 在各施工段间 扎实开展"立业雄安树品牌,只争朝夕保履 约"劳动竞赛,有效推动项目建设进度。

劳动竞赛如火如荼开展,全体参建员工 积极响应,迅速形成大干局面。"施工速度不 断刷新,稳步实现'4天一层楼',我们一定要



确保封顶既定目标任务圆满完成,大家再加 把劲好好干!"项目生产经理郝春在例会上鼓

进入冬季施工期,寒冷冬日挡不住火热 施工。项目团队紧盯工期节点,精心研讨冬季 施工方案,采取栋号长责任分工制,同时督导 劳务班组进行合理的穿插施工,根据天气情 况及时投入机械设备和周转材料, 有效提高 施工效率,追回了损失的工期进度。

"速度提上来,质量也不能松懈。"项目 团队牢固树立"过程精品,建成便是精品"的 思想,严格遵循样板引路、实物交底原则,树 立质量标准,提前制定工艺标准和预控方 案,坚持日常质量巡检、坚持召开周和月度 质量会议,对现场出现的质量问题等进行及 时反馈和整改,保证工程质量经得起实践和

与此同时,项目团队将科技与智慧融入 施工建造的每个细节之中,采用BIM4D施 工进度模拟技术,将时间参数与施工进度 计划中的人力、材料、机械设备等相结合, 通过BIM 模型对虚拟建造过程分析,精准 调控现场施工生产进度。同时,项目团队利 用BIM技术优势,通过机电模型的三维可 视化、模型信息化及协同性,制定管综排布 原则,实施净高分析,拟定管综排布方案, 进行机电管线综合深化,减少错漏碰缺,提 高工程质量。

集团5000余名参建人员,24小时轮番 作业,历经7个月艰苦鏖战,累计完成9.1万 吨钢筋绑扎、约37万立方米混凝土浇筑施 工,最终圆满完成53栋楼主体结构封顶的既

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。容东片 区B2组团安置房项目全体参建人员将继续秉 承"勇当冠军"的铁军作风,不忘初心、不负嘱 托,强力推进工程建设进度,向全面封顶目标发 起冲锋,书写新的"雄安速度",用北京精神、北 京速度、北京作风为"未来之城"增添靓丽一笔。

近日,雄

安新区容东

片区B2组团

安置房项目

53 栋 楼 主 体

结构封顶,圆

满完成既定

杨芸嘉/摄

目标任务。



青蒿素研究中心项目全面冲出正负零

本报讯(通讯员马頔)近日,随着最后一 车混凝土浇筑完成,集团承建的中国中医科 学院中药科技园一期工程青蒿素研究中心项 目全面冲出正负零。

中国中医科学院中药科技园一期工程青 蒿素研究中心项目位于北京大兴区新城生物 医药与产业基地内,总建筑面积约7.3万平方 米,由中部地上13层、地下2层主楼和东西两 栋3至7层成阶梯型上升的实验楼构成。三栋 建筑物中间高、东西低,建筑整体形态外直内 曲,寓意"医者方圆、外方内圆、外刚内柔"的 中医行医之道。

项目基坑长164.7米、宽80.4米、深17.06 米,属于深基坑工程,因此基础工程体量大、 结构复杂导致的施工难题层出不穷,就像"拦 路虎"一样,挡住了项目部前进的道路。困难 和挑战面前,项目团队秉承精细管理理念,先 行先试,多措并举一路攻坚克难。

基础工程施工伊始,项目部充分利用 BIM技术为项目"减负",提前对机电管线 与建筑结构碰撞的部位进行了重点核查, 提前模拟,共检查出306项设计问题,提交 业主方和设计单位审定,并形成书面的修 改、优化意见,避免了因相关问题造成的工

在主楼土方施工期间,项目部先行先试, 明确施工方案,科学组织,合理安排施工顺 序, 预先在西侧实验楼地基处留置一部分土 方,制作成供CFG桩施工及静压监测设备上 下运输的坡道,然后在保证施工按计划进行 的同时,由西向东稳步推进,同时保护地基土 不受扰动。

由于项目坑底标高多达9种,项目部为 了严格控制和消除偏差,派测量人员在每道 工序施工前后进行复核把关, 认真复核每一 处标高,保证精度,并做好详细的施工方案和

在混凝土浇筑期间,为了防止集水坑模板 上浮,项目部采取开设放气孔及增加配重等方 式加固模板,在浇筑时采用对称循环浇筑混凝 土的方式,并随时进行观察,防止模板爆模和 上浮,保证混凝土浇筑质量。项目部一系列行 之有效的方法和举措,确保了项目如期高质量 完成冲出正负零的节点目标。

接下来,项目部将坚定信心,严格落实精 细化管理,全力做好各项工作,确保工程优质 履约,为推动中医药文化"走出去"贡献智慧和 力量。



北京建工•花汀集营销示范区开放

生态康养品质人居"吸睛" 本报讯(通讯员吕安琪 杨宇)近日,集团 巷"的街巷文化风骨,打造了多形态、高品质

成都花园镇场镇改造项目北京建工·花汀集 营销示范区盛大开放,在万众瞩目下揭开了 神秘的面纱。活动引发社会各界强烈关注,各 大主流媒体、意向客户、合作伙伴等上千人蜂 拥而至,争相一睹项目风采。

花园镇场镇改造开发项目位于成都市郫 都区,总规模1500余亩,其中国有建设用地 850余亩,集团获取国有建设用地约342亩。 项目整体定位为"休闲生态康养·品质花园人 居",是汇集休闲度假、康养、医疗、教育、农业 等多产业于一体的生态康养大盘。

北京建工·花汀集是花园镇场镇改造项 目首期开发建设项目, 也是地产公司落子成 都、布局西南的首个标杆项目。项目位于郫都 区友爱镇(原花园镇)西源大道旁,占地面积 103.81亩,1.14超低容积率,项目以"九坊十 二阁"的建筑规划布局,还原老成都"宽院窄

产品的高端居住区。

北京建工·花汀集产品包含12栋85至125 平方米洋房、6栋144平方米叠拼、26栋130平 方米合院和7栋160平方米联排,产品线丰富, 满足了不同客群的需求。居住区内还设有寻 梦谷全龄活动区、景观亭廊、曲径花溪水系景 观、环形跑道以及多个休息区和主题小品,让 归家的每一处都充满风景和礼赞。

目前,项目9栋洋房、12栋合院、2栋商业 主体结构已封顶,进入装饰装修阶段。样板 间以及其他建筑施工正在有序推进,预计明 年3月实现全面封顶。

接下来,集团建设者将继续落实好中央 乡村振兴战略和新型城镇化建设政策精神, 加强项目过程管理,提升项目管理的精细化 水平,全力打造成都西部生态宜居的现代化 田园城市典范。

北京建工集团近期重要人事任免

(2020年7月-11月)

李笑雪(女) 聘任为北京建工集团有限 责任公司总法律顾问(享受集团公司总经理 助理待遇,试用期一年)

王 斌 任北京建工集团有限责任公司 资产管理部部长

冯兆源 任北京建工集团有限责任公司 资产管理部副部长; 免北京建工置业有限责 任公司副总经理职务

资产管理部副部长, 免集团公司行政保卫部 副部长职务

杨玉强 任北京建工集团有限责任公司

韩文军 任北京建工集团有限责任公司 协同发展部副部长(正职)

田文杰 任北京市第一建筑工程有限公 司党委书记,免公司党委副书记、总经理职务 刘沙涛 任北京市第一建筑工程有限公

司党委副书记、总经理(试用期一年),免公司 副总经理职务

卢 赓(女) 任北京市政路桥集团有限 公司副总经理(中层正职)

施文瑜(女) 建议为北京市政路桥集团 有限公司工会副主席、女工主任人选,免北京 市政路桥股份有限公司董事会办公室副主任

王晓东 任北京市政路桥科技发展有限 公司党委副书记、董事、总经理(中层副职), 免公司纪委书记职务

罗桂铭 任北京市政路桥科技发展有限 公司党委副书记,建议为工会主席人选;免北 京市政路桥建材集团有限公司党委副书记、 纪委书记、工会主席职务

李显峰 任北京市政路桥建材集团有限 公司党委副书记,建议为工会主席人选:免北 京市政路桥管理养护集团有限公司党委委

员、纪委书记职务 唐 飞 任北京都市绿源环保科技有限 公司党总支副书记、总经理(中层副职);免北 京市高强混凝土有限责任公司党委副书记、 纪委书记、工会主席职务

李文斌 建议为北京市第二建筑工程有 限责任公司工会主席人选

谷连杰 建议为北京建工国际建设工程 有限责任公司工会主席人选

陈希林 免北京市政建设集团有限责任 公司纪委书记职务 石 萌 不再兼任北京建工集团有限责

任公司总法律顾问职务 王健中 免北京都市绿源环保科技有限

公司执行董事职务 景 飒(女) 委派为北京国道通公路设 计研究院股份有限公司董事、董事长(兼) 张立春 委派为北京六建集团有限责任

公司监事 张 岫 委派为北京市政路桥科技发展 有限公司副董事长(中层正职),免公司党委副 书记、总经理职务

杨玉杰 委派为北京都市绿源环保科技有 限公司执行董事,免公司总经理职务

徐 滨 免北京建工城市更新投资建设有 限公司董事职务

孙振玲(女) 免北京建工城市更新投资建

设有限公司监事职务 王晓冬 免北京国道通公路设计研究院股

份有限公司董事长职务 孙文龙 免北京市政路桥科技发展有限公

司董事职务

张英甫 免北京市第一建筑工程有限公司

党委书记、董事职务(到龄退休) 孙海庆 免北京市政路桥集团有限公司巡 察组组长职务(到龄退休)

刘 东 免北京市政路桥集团有限公司法 律事务部部长职务(个人辞职)

安徽亳州涡阳县地表水厂项目 开工建设

本报讯(通讯员操晨 晨)近日,市政集团三处 承建的安徽省亳州市涡 阳县地表水厂项目开工

涡阳地表水厂项目位 于安徽省亳州市涡阳县涡 南镇王塘村, 总建筑面积 约1.76万平方米,中标金 额约3.7亿元。项目规划建 设日处理10万立方米地 表水厂,包含鼓风机房及

反冲洗泵房、絮凝沉淀池与 清水池合建的组合池、V型 滤池及活性炭池等20栋单 体建筑,以及场区内土方平 衡、室外安装、排水、道路、景 观、绿化等配套工程。项目计 划工期为420天。

项目建成后,将进一步 完善涡阳县基础设施建设, 极大改善用水情况,为居民 提供更加安全和优质的饮

海淀四道口住宅混合公建项目 首栋商业楼主体结构封顶

本报讯 (通讯员边曙 光)近日,建工博海公司承 建的海淀区四道口地区I 地块F1住宅混合公建用 地项目首栋商业楼实现主 体结构封顶。

海淀区四道口地区I 地块F1住宅混合公建用 地项目总建筑面积约6.4 万平方米,项目建设内容 包括4栋地上11层、地下5 层的商业楼和3栋22层住 宅楼。

受到今年新冠肺炎疫 情的影响,项目工期进度、 劳动力十分紧张。主体结 构施丁中,项目团队为保 证工期进度,科学编制各

节点详细的施工计划,按月 划分、落实到周、精细到日, 每周对施工计划运行情况进 行全面分析和周密安排,确 保施工计划按节点完成。

与此同时,项目团队在

施工中合理调配劳动力资

源,采取"小班组"施工方式, 最大效能发挥人力和设备功 效,提升施工效率。 在材料周转及塔吊上料 方面,项目团队采取分时分

段分班组吊装上料, 由安全 员负责现场盯班,确保项目 建设安全有序推进。 当前,项目团队正鼓足

干劲,全面掀起大干高潮,奋 力冲刺年度目标任务。

青岛海绵城市PPP项目 两个子项工程通过竣工验收

本报讯 (通讯员王紫 娟) 近日,青岛海绵城市

PPP项目12个子项中的十 梅庵公园改造工程和坊子 街山公园改造工程顺利通 过竣工验收,目前已累计 完成10个子项工程。

青岛海绵城市PPP项 目十梅庵公园改造工程和 坊子街山公园改造工程位 于青岛市李沧区,属于公 园绿地类子工程。

项目团队以海绵改造为切入 点,采用"渗、蓄、滞、净、用、 排"技术措施,高质量对山体 公园完成生态修复和全面整 治,有效提升了李沧区整体 环境质量,为居民打造更加 舒适的休闲公园,提高居民 的生活幸福指数。

两个子项工程建设中,

当前,项目团队正有序 推进最后两个子项工程,确 保项目全面高质量履约。

国道通设计院完成"北京市公路 设计创新中心"课题研究

本报讯 (通讯员沈伯 昭)近日,国道通设计院圆

满完成市国资委"北京市 公路设计创新中心"课题 项目研究,取得丰硕成果。

"北京市公路设计创 新中心"课题项目总投资 4000万元,其中国有资本 金支持1200万元。该课题 重点塑造环境景观设计、 智能养护设计和数字化设 计三个平台,通过标准化、 模块化、信息化和智能化 等现代化手段, 打造了更 加协同、精细和具有科技 内涵的技术服务链条。目 前,课题研究成果已达到 国际先进水平, 其中特大 连续钢构桥梁三维协同设 计辅助系统等部分成果达到 国际领先水平。 自课题研究实施以来,

国道通设计院以创新驱动发 展,加快创新中心人才队伍 建设,形成企业标准及技术 指南9项、软件著作权5项、 技术服务产品3项,发表高 水平论文15篇,获得各类科 技奖项10余项。

当前,"北京市公路设计 创新中心"课题研究成果已 在延崇高速、国道109、京密 路等10余项重点工程中落 地应用,为公路行业节能减 排及首都精细化管理提供技 术支持,助力北京"四个中 心"建设,"撬动"高质量发展 新动能。

新材公司超缓凝混凝土 成功应用亚洲最大交通枢纽建设

本报讯(通讯员王博 金)近日,新材公司建均 站自主研发C35水下超缓 凝混凝土成功应用于北 京城市副中心站综合交 通枢纽工程,达到行业领 先水平。

副中心站综合交通 枢纽工程桩基施工中,项 目采取"逆作桩,后插钢 管柱"的特殊施工工艺, 因此必须要在一定程度 上延长混凝土凝结时间, 保证工程质量。

普通混凝土凝结时 间为10至12个小时,远远 不能满足特殊施工工艺 要求。为此,新材公司建 均站在进行配合比设计 时,通过调整初终凝时间 相对较长的水泥来延缓 粉煤灰、外加剂等混凝土掺 合料量、胶材用量等,最终 经过24天200多次试验和几 十次的试块检测工作,选定 最佳配合比,实现了混凝土 强度和大于36小时混凝土 凝结时间的各项技术指标

混凝土的凝结时间,并调整

混凝土生产中,新材公 司建均站为工程设立了独 立的全流程生产系统,从原 材上料、搅拌仓、搅拌系统 等各个环节进行严格把控, 保证混凝土生产质量。

工程超缓凝混凝土钢 管桩每根需浇筑200立方米 左右的C35水下超缓凝混凝 土,新材公司建均站预计将 供应4万立方米C35水下超 缓凝混凝土。

本版编辑 / 刘东旭 (办公电话:63928839 E-mail:736652142@qq.com)